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 2  Čechoslováci v zahraničním odboji

 6 Nastoupil na bratrovo místo

 14  Avie zvaná Mezek v Izraeli (Dokončení)

 20 Nakajima Ki-43-II Kai

 22  Chřestýš

 28 Plakát P-47 Thunderbolt

 30 Hatfi eldský zázrak v modrém

 36 Ritterkreuzträger Wolfgang Falck (1. část)

 39 Messerschmitt Bf 110 E výkres 1/72

 46 Modely v zaměřovači

 51 Recenze – kritika

Klemm Kl 35 neznámé jednotky, neznámo kde, pravděpodobně ve Středomoří. Pomůže někdo s identifi kací tohoto letounu?
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Wolfgang Falck (1910 - 2007)
Jan Werich jednou řekl něco v tom smyslu, že existují staří lidé, kteří by tu mohli být dvě stě let a přitom by pořád měli co říct. Pak ale dodal, 

že současně je mezi námi i spousta mladších, kteří tu už tři sta padesát let nemuseli být! Wolfgang Falck patřil do té první skupiny. Tuto živoucí 
legendu jsem poznal prostřednictvím korespondence a jsem rád, že si tento laskavý džentlmen našel čas a svou skvělou paměť několikrát za-
městnal ve prospěch REVI. Nebyl by prvním letcem, který by se dožil sta let. Přál jsem si, aby se to právě Falckovi poštěstilo. Pak mě ale na dovo-
lené v Tyrolsku zastihla zpráva, že v úterý 13. března 2007 Wolfgang Falck zemřel ve věku nedožitých 97 let. Je ironií osudu, že jsem byl k němu 
domů, rovněž do Tyrol, dvakrát pozván společně se svým kamarádem. Ani jednou jsme jej doma nezastihli, protože byl zdravotně indisponován. 
Pozvání k diskusi nad lahví vína tedy už navždy zůstane nevyužito. Abych ale mou krátkou vzpomínku na tuto legendu doplnil něčím optimistic-
kým, ocituji část jeho dopisu z 20. dubna 2004:

„…dnes ke mně dorazil výtisk REVI, za což Vám srdečně děkuji. Jak úpravou, tak obsahem je to vynikající časopis. A i když neumím česky 
– bohužel! – zjistil jsem, že článek o Kollakovi je vzorně připraven…“

Dodávám, že článek o Reinhardu Kollakovi je jedním z těch, se kterými nám pan Falck obětavě pomohl. Prázdné místo po osobnosti Falckova 
formátu zaplnit nejde. Ale můžeme se zajímat o jeho odkaz, který nám zanechal v podobě dvou knižních titulů. Společně s Falckem jako by mize-
lo zrcadlo s odrazem bouřlivého 20. století prožitého v Německu. Je to obraz dramatický a rozhodně není černobílý.

Jan Bobek, 15. dubna 2007
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De Havilland Mosquito PR Mk.XVI, NS502, létající u 544. 
perutě v letech 1944–45. Několika fotoprůzkumných misí 
s tímto strojem se zúčastnili i českoslovenští letci.
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